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Ціна примірника

10 ж. Чвертьрічиа 
передплата разом 
а оплатою почт, 
в краю |2 О  м; за 
границею разом 
з оплатою почт. 
3 5 0  марок, поо
диноке чнсло 2 0  ж 
В Америці 2 дох  
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере

мишль, вул. По
береже ч. 1.

У К Р А ЇН С Ь К И Й

ГОЛОС
-----------------  політично~економ ічний о р г а н .------------- —

Оголошення: 1 
20 м, за один пе-

тітозяй рядок 
або його місце.— 
Дрібні оголошен
ня по 4 м від сло
ва. — Хто шукав 
праці, платить по

З м від слова. 
Оголош: більшим 
друком платяться 
подвійно. Опові
стки товариств 

платиться по 3 ■  
від слова.

А о
Ш КІЛЬНОЇ М О Л О Д ІЖ И .

.Молодіж своїми благородними пори
вами здобував світ* (Roquette).

В тих днях зарояться знов наші міста 
від української, шкільної молодіжи. Будуть її 
супроваджати батьки, матері, рідня, будуть 
собі укладати рожеві надії на будучність своїх 
дітей, радіб їм неба прихилити...

З  великого радістю вітає ціле громадян
ство свою молодіж на порозі нового шкіль
ного року тай собі снує сонічну надію. Т а  
коли в радости батьків і матерей переважає 
особисто-родинний елемент, то причини ра
дости і надії цілого українського громадянства 
далеко глибші. Н аш е громадянство бачить 
в молодіжи тих, котрі мають здійснити його 
мрії, повести дальше зачаті змагання до Волі 
і довести їх  до успішного кінця.

Звичайно називають молодіж цвітом на
роду. Назва ця зовсім вдатна, бо так як гар
ний цвіт приманює очи чоловіка своїм роскіш- 
ним виглядом, а опісля дає пожиточний овоч, 
так і молодіж. Радість, охота до життя бє 
з єї лиця, кожний рух і крок свідчить про 
силу енергії, котра принесе колись благоро
дний овоч-діла для цілого народу.

Правда, наша молодіж не є така щаслива 
як молодіж инчих народів. Лихоліттє укра
їнського народу відбивається і на його моло
діжи. І на єї лицях бачимо сліди жури і 
смутку як наслідки тих політичних і еконо
мічних обставин, серед яких живе наш мно- 
тострадальний народ.

Т а ц і терпіння не придавлюють енергії на
ш ої молодіжи, вони навпаки —  гартую іь її.

Бо сила молодого духа не дасться ’ зцусиги, 
вона, хотьби і серед терпінь, завжди пре 
наперід. І в тій великій, непоборимій силі 
духа нашої молодіжи бачить українське гро
мадянство запоруку кращоі будуччини.

Виявитися і розвинутися може та сила 
в ріжній формі, тому й треба її старанно і 
обережно плекати. Ц е завданнє бере на себе 
національна наша школа. Вона то має впоїти 
в молодіж ідеал життя, а цим ідеалом є ста
ранне —  стати як найліпшим чоловіком, як 
найпожиточніщим членом свого народу.

Молодіж повинна цей ідеал в собі розви
вати, при помочі своїх провідників повинна 
пізнати ту велику силу свого духа, і пізнати 
теж і ті свої хиби, пристрасти і пориви, котрі 
моглиб ослабити ту силу, затемнити ідеал 
житгя, без якого всі змагання нашого народу 
до Волі остануться тільки мрією...

Тому українська молодь повинна в тих 
тяжких, переломових хвилях для українського 
народу бути суворим суддею для себе самої 
і жадати й від своїх провідників та від цілого 
громадянства, щ об ставились до неї не тільки 
як батьки, але й як непоблажливі судді.

Українська молодь повинна памятати, що 
єї батьки і цілий ньрій укладає на неї обо- 
вязок, від якого ніхто не може бути звільне
ний. Цим обовязком є —  праця. Ц е не школа 
накладає цей обовязок, накладає його життє, 
накладає увесь український народ. Х то не 
працює, не варт жити, а навіть не має права 
жити, хто марнує весну свого життя, не варт 
зватись членом українського народу, не має 
навіть права так себе називати. І в тім на
прямі сама молодь повинна бути для себе 
найсуворіщим суддею. Будуть ним і учителі

з цілим громадянством.
До витрівалої, хосенної праці мусить бути 

додана і розривка. Лишень той уміє працю
вати і жити, хто вміє забавитися. А л е наша 
молодь повинна памятати, що розривка-забава 
має бути лиш середником до праці, а не сама 
для себе ціллю. Старинні Греки і Римляне 
розуміли дуж е добре вартість забави і доки 
вважали її середником а не ціллю, доти були 
сильні, великі, славні. Але коли прийшли 
молодші покоління і забули на первісну ціль 
забави, коли вона стала головним завданням 
життя, зниділи колишні велити на тілі, впали 
на духу. Великі люде звелися і слава осталась 
лиш в книж ках...

Розривну-забаву знайде українська молодь 
в пластовій організації, яка під вмілим прово
дом дасть молоді радість життя, а разом прив
чить дисціпліни, без якої ніякий народ на 
світі не проявив своєї сили, без якої не ДІЙШОВ 
до Волі.

Отсими словами з Новим Ш кільним Р о 
ком вітає Т еб е, Дорога, Сердеш на, У к р а
їнська Молодіже, ціле громадянство. Памятай, 
що Т и є будучностю нещ асного тепер, по
неволеного українського народу. Памятай, щ о 
очи цілого народу на Т еб е  пильно глядять, 
якими дорогами Т и йдеш і куди йдеш. Очи 
цілого народу звернені на школу, де Т и  
свіжа, чиста і до праці охоча приготовляєшся 
до великого д іла. . .  Памятай, щ о тільки 
в Т обі, Українська Молодіже, може тепер 
наш народ знайти потіху-розраду, бо лиш 
Твоя розумна і постійна праця здійснить 
його стремління, сповнить його надії. . .  І 

ПамятаЯте про пресовий фонд „Увр. Голосі"!

З недавної історії.
Коли кінчилася австрійська війна, дивне вра- 

жінне огортало людей, що були на фронті. Вони 
без огляду на народність, до якої належали, хотіли 
вертати в хату, щоби в ній мирно зажити. І по
мимо цього, що між поодинокими народами 
в Австрії була гризня, мимо ворожнечі, яка ша
ліла на етноґрафічних межах поодиноких наро
дів, там на фронті рівночасно з перемирвм що до 
дотеперішного ворога, настало теж перемирв поміж 
поодинокими народами бувшої Австро-Угорщини. 
Всі народности спокійно єдналися в свої націо
нальні полки, а одинокою мрією тих полків був 
поворот до рідного краю. Українці, Чехи, Сло
вінці, Румуни спішили на свою етнографічну те
риторію і там передовсім старалися завести лад і 
порядок. Також  і польські полки збиралися, щоби 
розєднаяу свою етнографічну територію влучити 
в одно тіло. Українці спішили до Сх. Галичини, 
щоби й собі стати господарями у своїй власній 
хаті. І  не було тоді ніякої сварки на фронті між  
поодинокими народами і Поляки признавали' за 
Українцями право до державної самостійности й 
незалежности. „Кожднй народ— говорили польські 
старшини І звичайні жовніри — повинен отри
мати те, що йому належиться і ні ми Українцям, 
ні Українці нам не повинні перешкаджати в від
будуванню своїх національних домівок. Першу 
кулю пустив би я такому в груди, хто поемівби 
жене вести в чужу хату*. Там на фронті скоро й 
без дипльоматів вирішили, що справедливою гра
ницею, яка розмежовувалаб «ба братні народи, 
бувби Сян. При кінця серпня 1918 р. повставали 
серед старшин тайні національні організації, які

поставили собі за завданнє, оминаючи всякі імпе
ріалістичні забаганки, а шануючи право кождого 
народа відповідно до проголошених засад Вільзона 
на самовизначеннє, скріпити власні організми до 
майбутнього державного життя. Найскоріще взя
лися за діло Чехи. Українці й Поляки довго ще 
не вірили в можливість революції в Австрії. Та 
в своїх міркуваннях були все вирозумілі до себе. 
Спільна недоля в окопах виробила в них певне 
почуттє справедливости, як це лицювало людям, 
що не оден раз заглядали в вічи смерти і які пі
знали, що кров, проллята тільки в імя слушної 
сирави, має свою цінність. Инший пролив крови, 
це звичайнісінький розбій,який з лицарством немає 
нічого спільного, це бандитизм найгіршого ґатун
ку. Становище української й польської нації було 
таке саме. І одні й другі були визнані незалежни
ми державами, а фактично находилися під окупацією 
центральних держав. Україна находилася тоді 
в дещо кращому положенню, бо мала принаймен- 
ше своє власне правительство і свою армію. Мимо 
цього домагання Українців не зростали 8 тої при
чини зовсім. Вони добре тямили, що є безпосе- 
редно загрожені большевицькою Москвою та 
знали, що насильством над чужою нацією далеко 
не заїдуть.

В балачках, які тоді велися, напроваджува
лося голоси польських вчених, які ще перед вій
ною рахувалися з можливістю розпаду Австрії та 
визначували майбутні границі Польщі. І так н. пр. 
Др. Владислав Ґумпльовіч писав, що Польща 
в етноґрафічних границях матиме 19 міліонів на
селення та що границя Пйльщі йтиме через 
Сєдльце, Бересте, Холм та Грубешів. Др. Зофія 
Дашинська-Ґолівьска в артикулі .Утопія найбли- 
щої будучности* отверто висловлює думку, що

треба рахуватися з думкою, що Українці (3,080,443) 
відлучаться від Західної Галичини (гл. .Krytyka).

. Так думали люде, які свої характери сталили 
в огні боротьби, які на полях бою за чужу справу 
дійшли до нового поняття чесности, а які зрозу
міли, що теперішний стан поневолення обох на
родів, це тільки конечний вислід давного поне
волення і давньої боротьби. Щоби цієї боротьби 
оминути в майбутньому, не хотіли вони розпочи
нати нової боротьби сьогодня, а бажали оставити 
собі повну волю.

Та інакше думали ці, які ніколи не були 
в бою; які 8а плечами борців навчилися тільки 
набивати кишеві. Це були люде, які не є здібні 
чесно працювати для добра свойого народу а 
котрі свої плантаторські та чисто еґоїстичні при- 
вички закривають голосом за здобуваннєм чужими 
руками весвоїх територій і голос цей, цю фал- 
шиву монету навивають патріотизмом. Це нащадки 
тих, ,для котрих український люд зливав потом 
8емлю, щоб вони могли попускати паса.

В половині жовтня панувала на фронті повна 
гармонія. Т а  коли революція в Австрії розгорі
лась в початках падолиста 1918 р. на добре, по
чинали до фронту доходити неприємні вісти про 
бої між Українцями а Поляками біля Львова, про 
зірванне мосту на Сяні. Посипались докори. За
мовкли балачки про самовизначеннє. Коли ми 
питалися Поляків, що це має означувати, вони 
стндливо опускали очі 1 втікали, або говорили, 
що це в наслідок непорозуміння. Деякі пояснювали, 
що всему винні Українці, бо як краще з’орґані- 
вовані хотіли від Польщі границі аж  по Ряшів.

Т а  коли ми приїхали в Галичину, побачили, 
що забулися спільні невольницькі присяги, що 
клич ,z a  naszą і waszą wolność* змінився наинчяй.
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Кудою йдем ?
(Замітки до звіту і програми фонду .Учітеся,'брати мої!")

Кожда гадка і кожде діло, що мав бути пе
реведене в життю і довести до бажаної мети, по-

принести якийсь хосен. Се повинно бути в життю 
і діяльности одиниць, а так само в діяльности то
вариств, громад і держав. Відстрашаючим при
кладом такої роботи навмання може нам по слу
жити польська господарка, що здобула собі в ці
лім світі відому лиху славу.

всіх людських і національно-культурних прав. Цю 
велику траґедію тамошного укр. населення можна 
виказати безчисленними фактами, а отсі події 
нехай послужать ілюстрацією тамошних відносин.

Хорі від національної нетерпимости Румуни 
впали перед кількома тижнями на таку думку. Не 

винно бути наперед добре обдумане, щоби могло досить дотеперішної чолобитні, яку складано ру-

Тимто, коли ми починаємо яке-небудь діло, риство „Січ" взяти участь в збірці грошей. Го- 
повинні все добре наперед обдумати і післятакого г°ва Тов. „Січ" заявив заступникови правитель- 
добре обдуманого пляну добирати відповідних сил ства, шо з огляду на це, що доля української 
і орудників до його виконання. Спасенну гадку по- части Буковини ще не вирішена Найвищою Радою, 
дав з нагоди 60-літного Шевченківського ювілею т а  вбоге українське население мусить від ру- 
през. Ю, Романчук, оден з перших основників, а мунськнх можновладців зносити нечуванпй гніт, 
відтак довголітний голова „Просвіти", щоби при не моЖе активно брати участи в такій збірці. 
тім товаристві утворити міліоновий фонд для по- Самоволя Румунів, котра е наругою над всяким 
ширення популярно-наукового знання в широких міжнародним правом, не потрібує пояснення. Та 
верствах нашого народу. Гадка принялася відразу, не конець на тім. Коли по тій розмові минуло 
а з широких кругів суспільства українського по- вісім днів, явилась румунська поліція і заарешту- 
сипалася щедрі жертви, що досягають 1*/2 міліона вала вс>х членів Гов. „Союз" та наложила руку 
мп. Неперечним бажаннєм Вп. Нестора нашого на майно тогож товариства. Невинні арештанти 
суспільства було, щоби відповідними популярно- терпіли у вязниці страшно і тому постановили 
поучними виданнями двигнути наш нарід морально голодівкою приспішити переслуханий у слідчого 
й матеріяльно з його тяжкого занепаду, запо- судді.
діяного світовою війною, і на тій основі скріпити Цілковите винищеннє національно-культур-
його національну і культурну свідомість і єство- них здобутків буковинських Українців належить 
ванне. Саме страшна світова війна поучила нас, очевидно до програми буковинського прави- 
що справи народів і держав основуються і ріша- тельства. Так на пр. румунізується зовсім 
югь на народно-господарських (економічних) під- народні і середні українські школи. Навіть 
валинах, а коли хочемо народови нашому забезпе- чисто українське місто Кіцмань, котре мало укра
пити його єствованнє, його національний і куль- ,нську Гімназію з 800 учениками, зруліунізовано 
турний розвиток і поступ, повинні ми дбати пе- так> число учеників гімназії впало на 17. Ди- 
редовсім про се, щоби дати добре обезпечену вуватись а заразом і жаліти треба, що буковин- 
народно-господарську підвалину під сю народну ськ* політичні провідники, котрі тепер живуть на 
будівлю. Тимто сегодня у всіх культурних ч наро- еміграції, як наприклад пос. Николай Василько і
дів звертають бачність головно на пособлюваннє 
народно-господарського розвитку, на вихованне 
суспільства в технічних і реальних напрямах, щоби 
тим способом витворити ту народно-господарську 
снагу і силу суспільства і тим обезпечити його 
національне та культурне єствованнє, його розви
ток і поступ.

У нас на жаль мало ще проявлявся зрозу
міння сих реальних потреб, за мало добре напе
ред обдумана робота, а дуже часто ведеся роботу 
доривочно, навмання. Звіт поданий сими днями 
кураторією фонду „Учітеся" стає наглядним cero 
доказом. Заповідають виданнє „Історії німецької 
літератури". Для кого ? спитаємо — чи се „для 
широких кругів нашого народу", як сказано в про
грамі. Колиб ще подано в перекладах вибір тво
рів з німецького письменства, пригідних для ши
роких кругів, то можнаб се ще зрозуміти. Але 
на що „широким кругам" придасться історія ні
мецької літератури ? Ті, що сяк-так уміють ні
мецьку мову, найдуть десятки всяких підручників 
популярних, шкільних і наукових сеї історії в ні
мецькій мові. Або чиж така „широким кругам на
шого народу" піепер потрібна „Астрономія", чи
тати в звідах і тп. замість ' якогось реального 
знання, потрібного, господаревії, промисловцеві 
рукодільникови ітп. верствам, на котрих має опи
ратися добробут народу. Вжеж і давнійше „Про
світа видала книжочку з cero обсягу, (астроно- української школи, ке зробивши того і тим 
мії), котра зовсім вистарчить для „широких кругів", самим допустився злочину на своїм народі, 
а так само і „Про воздух". Те саме можна ска- А де нема української ніколи, там самі
зати і про „Історію нашого мистецтва", котру громадян©, по містах і селах, повинні осно- 
можна полишити на пізнійшйй час, а тепер по- вУвати свої рідні українські приватні школи, 
учувати „широкі круги про справи щоденні, ак- щоби уможливити дітям побирати науку в рід- 
туальні, реальні. Нині печатание і папір вимага- н*й мові. Видатків, яких треба на приватну 
ють великих гроший, отже обертаймо ті фонди на українську школу, не треба лякатись, бо це 
хосенні видання після наперед обдуманого Мляну, такий видаток, який має запевнити дитині 
а не доривочно і навмання. Суспільство, котре бУяучність, дати їй науку, освіту, 
складає жертви, повинно забрати голос втійсправі Тому всюди, де нема української школи,
і висловити свої бажання і домагання. треба зорганізовати кружок «Рідної Ш коли»,

який би занязся зорганізованнєм укр. школи 
чи курсів. «* -М учеництво Українців 

на Буковині. Східна Галичина.
Уряд ЗОУНР здик. ДрЕвгеном Петрушевичем 

на чолі вислав до Найвищої Ради довгий меморіял, 
українське і воно мяНпп ВЯКІМЯРкими красками змальоване лйхоліттє нашого

,  ...„„.їш ю чою  сніою B i f Z  S L \ CX- Г м “™ЯІ-”»” »»» Р-J « W  ме-
національне „учеництво буком™ “^ “ “«APy^^Ho також в мові анмИськш, фрац-
Ів, котрих обрабувала Румуни“ і X  А  • " ' Т ™  1 Р°*«ано по цілім культур;

м світі, щоби його запізнати з нашою недолею

По розвалі австрійської монархії, утворилась 
на Буковині українська армія і по всім людським 
і божим правам обсадила область заселену Укра
їнцями аж по ріку Серет. Однак румунське військо 
несподівано напало на
уступити перед переважаючою силою. Від того 
часу зачалось 
Ських Українців

мунському королеви, постановило ліквідаційне бу* 
ковинське правительство в Чернівцях побудувати 
свому королеви мисливський замок, а гроші, по
трібні на сю ціль, зібрати від населення. 'Не пе
ребираючи в своїх політичних способах, буко
винське правительство візвало академічне Това

инші, так мало інтересуються Буковиною і навіть 
не стараються перед міродайними чинниками про
тестувати проти поневолення буковинських Укра
їнців,

Що не знищила війна, — то може кождої 
хвилі знищити вогонь. Тому обезпечайте 1 

то на теперішну вартість, свої будинки, 
движимости і збіже

в Товаристві вз. об. „ Д н іе т е р “ 
Львів, вул. Руська 20.
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До школи І
Розпочинається шкільний рік! Святим о- 

бовязком кождого Українця і кождої У кра
їнки вписати свою дитину до школи і то до 
УКраіНСЬКОЇ ШКОЛИ, бо тільки українська 
ШКОЛа випликає дитину на свідомого українсь
кого громадянина чи громадянку. Тільки в у- 
країнській школі будучність нашого народа, 
бо як наш народ стане освіченим, то тим 
самим стане сильніщим і відиорнішим на всі 
затії ворогів. Тому нехай нині не буде ніко
го, що, маючи можність записати дитину до

і нашим гарячим гажаннєм—осягнути повне само- 
озцачення.

Нема сумніву, що цей меморіял як і часті 
ноти, які висилає уряд ЗОУНР, причиняться ду
же до тога, шо Найвища Рада вже в найблизчім 
часі буде розглядати справу Сх. Галичини. Про це 
доносять віденські Газети, котрі зі своєї сторони 
далі займається Сх. Галичиною. 1 так віденська 
газета „Наєс Вінер Тагблят" в ч. 228 з 21/VIII ц. р. 
пише між иншими таку картину з нашої визволь
ної боротьби: „Історія укр. народу в Сх. Галичи
ні від часу розвалу Австрії аж до нині—це кріва- 

, ва страстна дорога. Борючись з недостачами зор
ганізували Українці в р. 1918 свою державу і вис
тавили „армію.. Але коаліція дала дозвіл Полякам 
заняти Сх. Галичину тимчасово аж до остаточно
го полагодження цеї справи Найвищою Радою. І 
тепер мусіла українська галицька армія по над
людських боях розпочати відворот. Терпіння цеї 
армії за Збручем нечувані в історії ніякого наро
ду, котрому колибудь довелось зі зброєю в руках 
боротись за свою батьківщиниу. Боса серед сту- 
дени, неодіта і голодна, нищена найстрашні
шими пошсстями, а помимо цего боролась за свою 
батьківщину аж доки пошести не знищили дві тре
тині війська".

Західно-європейські політики вже осаідоми- 
лись, що в часі мирової конференції зробили не- 
чувану кривду нашому народови. Особливо Англій
ці пізнають свою похибку, про що свідчить і часть 
промови Льойда Джорда, яку він виголосив на Най
вищій Раді д. 8 серпня. Він сказав: „Поляки по
дають тепер як важний аргумент за приналежно
сті© Гор. Шлеску до Польщі, що голоси сільсько
го населення мають більшу вартість як голоси ро
бітників і міщ ухів- а Падаревський у своїм часі 
доказував, що в Сх. Галичині нерви і мозок по 
містах є польські і тому цей край повинен нале
жати до Польщі — хотяй він має величезну біль
шість Українців. Я є за тим, шоб голос одного чолові
ка числився на рівні з голосом другого чоловіка".

Отсі слова англійського премієра стверджу
ють нам його рішаюче становище в справі Сх. 
Галичини, а іменно .Льойд Джордж стверджує, що 
население Сх. Галичини є в Переважаюччій біль- 
шости українське, а відкидає давно пережиті дум
ки Поляків про „вибраний нарід". Отже Льойд 
Джордж є за тим, щоб воля бідьшости населення 
була підставою національної справедливости.

Появились також вістки, що Найвища Рада 
передасть справу Сх. Галичини до порішеная Раді 
Союзу Народів. Потвердження цеї вістки нема, 
але колиб справа нашого краю справді перейшла 
до Ради Союзу Народів, то ще й обілім, бо Рада 
Союзу Народів вже д. 23. лютого ствердила, що 

х. Галичина тільки тимчасово є під окупацією 
ольщі. Та якби воно й не було, то одно певне, 

що справа Сх. Галичини виплине на чисту воду.
супроти того завдатінєм нашого громадянства 

в крсію є. піддержати правнє заступництво нашого 
народу морально і матеріяльно ' в його тяжкій 

ороть і. аші американські брати, котрі тепер 
живуть в дещо кращих обставинах, ведуть перед
Vr>TIM ЧГРЧЛО1' А ’менно часописи донесли, що 

ряд 305 НР розписав поЖичку на 100 тисячів 
доларів, якими треба обігнати кошти оборони 
правного становища Сх. Галичини. Є повна надія,
Х Г я? ИКаНСЬКІ УКРЗЇНЦІ ЦЮ конеч“° потрібну 
квоту зложать в як найкоротшіад часі.

Процес проти 255 Гуцулів.
В Коломиї має відбутись проти 255 Гу

цулів процес, за «державну зраду«. Тому, що 
на цей процес зїдуться майже' всі українські 
адвокати , багато заграцичних га?ет пришле 
окремих кореспондентів, розправа 
в театральній салі, J а

Поляки ДОРаД^УВДли Гуцулам, .щоби вне
сли просьбу др Пілсудсько'го., а віц напевно 
їх помилує 1 процес не відбудетеся. Але Гу
цули відповіли, що вони невинно сидять в тіор
мі вже близько півтора року і хотять довідці 
тись, за що їх запроторено в тюрму. «Ласки 
просять тільки злочинці, а. мц не ЗЛОЧИНЦІ 
тай просити не будемо». — відповіли^ Гуцули. 
„Dziennik ludowy" домагається^ щобц не ува
жаючи на заяву Гуцулів, »помиловано® їх)
‘і до процесу не допущено, бо із 'загранйці 
приїде на процес богато чужинців (з Англії 
4 великі газети .висилають своїх редакторів) 
і цілий' світ буде читати справоздаа'нє 'з про
цесу.
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— що дня концерт знаменитої оркестри, —

Телефон 78. — Йерворядна і найбільша каварня 
Звинна послуга. Краєві і .загранинні часо-

писи — Богатий у всячину буфет. — Всілякі напитки найліпшої якодти. , ,
о численні в ідв ідини  просять  ВЛДОТЙ\ЧЬЛІ. •

ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
Рада Союз/Народів нё могла знайти 

референта- до справи Гор.' Шлеська. Рефе
рентом муситЬ бути оден з членів Ради 
і його обовязком є —переглянути всі акти тої 
справи, добрё з ними познайомитися, здати 
справозданне на засіданню Ради і подати 
плян, як треба поділити Гор. Шлеек між 
Німеччину і Польщу. З  початку просили 
іспанського делєдага Квінонеса, аби обняв 
іплеський реферат. Та він відмовився, бо 
знає, що о Гор. Шлеек спорять не Німці 
і Поляки, але Англія і Франція. Отже Іспа-- 
нія не хоче наразитися ні одній, ні другій, боте- 
первбіді через мдроканське повстанце і потрі- 
бує помочі обох. Коли і бельгійських деле
гат Гіманс відмовився, оправдуючись тим, що 
він вже є референтом Віденської справи, рі
шився зреферувати справу Гор. Шлеску 
президент Ради Союзу Народів, Японець іші. 
Газети пишуть, що Іші вевоїм рефераті піде 
за Льойдом Джорджом.

В Росії мусить бути дуже круто з боль
шевиками., бо газети доносять, що Ленін 
покликав до Москви соціялістів-меншевиків 
з партії Керенського. Правдоподібно хоче 
з  ними вести переговори і втягнути ЇХ ДО 
влади.;. Великий голод і безрадність больше- 
виків супроти него причинюється до безладдя 
в Росії і дуже можливе, що серед того без
ладдя може вихопитись влада з рук больше
виков. Вцравді Америка обіцяла поміч голод
ним, але тільки дітям, старцям і хорим. Тай 
це буде лиш кропля води в морі, от так як 
з нас американські дари. Инчі держави теж 
обіцгоють поміч, але як велика буде ця поміч, 
поки що не знати. Мабуть вийде з цйх обі
цянок те, що каже приповідкаг «обіцяв пан 
кожух, тепле його слово».

Російські, ,а також і українські емігран
ти Спорять,, чи треба йти зпомочею голодній 
Росії, чи ЦІ. Одні є проти того, другі за тим. 
Противники несення помочі голодним кажуть, 
т о  через те скріпляється влада большевиків. 
Це можливе. Але людяність велить таки дати 
поміч голодним, бо щож діти, старці та хорі 
винні, ЩО Ленін і Троцький захопили владу 
і тримаються її. Правда, що у війні не ува- 
жається па ніщо, щоби лиш повалити ворога, 
але" в такім разі люде стають вовками.

АНҐЛІЯ затрівожена. В єї кольоніях 
індійських (в Азії) вибухло повстанце, котре 
з  кождим'днем поширюється. Причину до 
повстання дала англійська жандармерія. Вона 
арештувала провідника Гіндусів. Це викли
кало загальне обуреннє і повстаннє, яке 
шаліє особливо в Калькуй і Мадрасі. Пов
станці розброютоть військо, перетинають те
леграфічні дроти, висаджують в повітрз мости 
і т. д. як звичайно в часі повстання. Поки
що англійські війська - не можуть собі дати 
ради з повстанцями і в Англії дуже непоко
яться Долею англійських урядників і їх родин, 
що. порозкидані ПО ЦІЛІЙ Індії,

В ірландськім парламенті на другім за
їданню відбулась присяга послів. Зараз на 
очатку відправлено молобегі і ‘ иоёлДм' їіро- 
итано присягу. Посли, прцеягали ірландській 
есиублиці і єї правительству, що будуть 
{ боронити від ворогів, вніищих і внутріщних. 
)після виголосив промову през.'Д е Валера, 
іін сказав: Ірландія не потрібуе відділятись

Англії, бо вона: ніколи не уважала.;-себе 
вязаною з Англією. А з днем 21. січня 
919 коли то оповіщено незалежність Ірлян- 
Й. вона стала зовсім самостійною державою 
‘буде боротись за свою самостійність до 
Гінця з/оружем н руках. Ірляндія може жиги 
( Англією в добрім сусідстві, аде тре- 
>а ’ щоби насамперід Англія признала не- 
іалежність Ірляндської республики.». По Щи 
,ІО8І відбулось, тайне заедание парламенту, 
іа якім нараджуванося, яку відновіть датиАн- 
-ЯІІ, Рішено відкинути всі предложения Англії, 
глё дальших переговорів не уникати, бо мо- 
ке таки знайдеться дорога до порозуміння.

МаДЯрИ гніваються на Австрію. Причина 
гніву така: Західна Частина мадярської дер
жави, звана «країною замків* (Burgenland) має 
население німецьке, а Мадярів є тут всего 
десята часть. Томуто мирова конференція при
знала цю країну Австрії. Тепер саме прика
зала коаліція Мадярам опорожнити цей край 
і віддати австрійській республиці. Але Мадяри 
гороїжаться і грозять Австрії, що не будуть 
їй посилтаи харчів, коли забере їм «країну 
замків®. Австрія на це не вважає, бо деж 
сама зрікалабся того, що їй дає коаліція і то 
до того німецький край. Та можливе ще и 
таке, що Мадяри зроблять »бунт«, такий са
мий, як Желіговскі зробив у Бильні. — Для 
бідцої Австрії цей. край буде великою помо- 
чею. Бо хоть він і не великий та має тільки 
354 гисячів населення, але дуже вроджайний 
і може Відневі! доставляти поживу. — Т ане 
тільки ця одна благодать спливає на Австрію. 
Держави коаліції обіцяли їй пожичити 5 мі- 
ліонів фунтів штерлінгів, аби мали за що хліоа 
купити в чужих краях. Бо Австрія не вро- 
джайна і. ледви їй вистарчає свого хліба на 
З місяці. За позичені гроші купить хліба на 
других 3 місячі і вже пів року буде мати чим 
дихати. З  того приводу голодні Австрійці 
дуже радуються, заким прийде знов журитись, 
звідки взяти хліб на другого пів року.

ІШПаВІЇ ке ведеться в боротьбі з повстан
цями в Марокку. В посліднім тижні віднесли 
повстанці велику побіду над іспанською ар
мією. В битві під Мєлілоіо Марокайці взяли 
в полон понад 14 тисячів іспанських жовні
рів, здобули 144 гармати, 393 машинових 
крісів і 20 тисячів звичайних крисів. Вигля
дає воно так, неначеб вже прийшов конець 
іспаньському панованню в Марокку, бо повстан
ці здобувши тільки зброї і взагалі воєнного 
матері ялу, тепер з подвоєною силою кинуться 
на Іспанців. Провід у повстанню веде Маго
мет Абдуль Керима, беззглядний ворог гно
бителів. Та не тільки Іспанія в біді. Франція 
теж трясеться зі страху, бо повстаннє легко 
може перекинутися і до окупованого фран
цузами Мдрокка'. Тряусться наїздники, бо їм 
приходить остання година!

ЧЄСЬКаЙ СОЙМ незадовго має ухвалити 
дуже культурний закон, який вже готовий че
кає ухвали. Цей закон дотичить політичних 
вязнів. ГІолітічні вязні мають бутиіприміщені 
в окремих вязницях, щоби не мусіли жити 
разом з кримінальниками-злочинцями. Крім 
цего вільно буде політичному вязневи власним 
коштом себе удержувати, вільно йому навіть 
діставати всякі напитки, але в обмеженій скіль- 
кости. Не вільно його примушувати до ніякої 
праці. Належиться йому щоденний побут на 
свіжому повітрі і має мати дозвіл гімнасти 
куватись. Має вільний вибір книжок і часо
писів, вільно йому світити -у своїй келії вла
сним коштом поза назначеними годинами. 
Вільно йому курити і розмовляти в часі пра
ці. На внесок посла Піка ухвалено в комісії, 
щоб політичним вязням вільно було сходи
тись близще з жінкамі. Сзоє внесение посол 
мотивував тим, що діти від політичних вязнів, 
звичайно розумних і рухливих людей, будуть 
здібним, здоровим, а тим самим і корисним на- 
рибком для держави.

БОЛГарІЯ тепер безборонна. Мировий 
договір наложив на неї обовязок розпустити 
військо і утворити міліцію, яка склаДалабися 
тільки з добровольців- —- отже примусової 
бранки неможна усаджувати. Сповняючи цей 
обовязок, Болгарія сама тепер розвязала свою 
армію і вояки розійщлися домів, але ДО „ мілі
ції до .тепер, зголоейдоед всего 17 людей. 1о- 
му край лишився , без оборони. А небезпека 
велика, бо здемобілізовані вояки, з котрих 
'багато йе має до чого взятись, утворять бан
ди і ті кинуться до рабунку. Чому Болгари 
не ходять вступати добровільно до міліції. 
Годі напевно знати. Правдоподібно хотять 
вони унеможливити виконаннє мирового до
говору, який уважають несправедливим і на
киненим обезсиленій Болгарії. Бо коли' бол
гарський уряд не дістане добровольців до мі

ліції, то тоді буде змушений зарядити рёкру 
тацію, а тим самим договір про міліцію, з л о 
жену з добровольців, стане тільки клаптиком 
паперу.

ЦІСар КарЛО, котрий від р. 1918 мешкає 
в Швайнарії, напитав собі неабиякого клопо
ту. Коли він приїхав до ШвайцарїІ, прирік 
щвайцарському урядови, що без його дозволу 
не виїде самовільно з краю. Але в часі Вели
коднях свят Карло не додержав того, що 
прирік, і виїхав на Мадярщину, бо сподівався, 
що там і лишиться як мадярський король. 
Його надія не сповнилась і він мусів верну
ти до Швайцарії. Але інвайцарський уряд 
ображений, що б. цісар без його відома ви
їхав, велів йому найдальше до 31. серпня 
забратись з Швайцарії. Якби то був звичай
ний чоловік і мав гроші, то виїхавби легко. 
Та не так бувшому цісареви. Його не хотіла 
приняти ніяка держава, щоби не мати кло
потів. — По довгих просьбах згодилась 
Іспання дати б. цісареви пристановище, 
але домагається, щоби з 60 осіб, котрі тво
рять цісарську дружину, тільки половина 
поселилась в Іспанії і то лише ті 1 особи, 
котрих Іспанія вибере. Також домагається 
Іспанія, щоб зложено гроші, За котрі цісар 
зі своїми людьми удержувавбися. Поки-що 
б. цісар Карло ще не докінчив своїх перего
ворів з Іспанією і не може виїхати, а швай- 
царський уряд, хоче чи не хоче, мусить зго
дитись на це, щоб він ще якийсь час мешкав 
в Швайцарії, бож на місяць чоловіка не ви
шле, коли на землі для него нема місця,

ЇЇІМБЧЧйНа заключила, мир з Америкою. 
Як звісно, американський сенат не признав 
договору заключено™ в Верзалю, і між Аме
рикою а Німеччиною далі трівав воєнний 
стан. Аж в тих днях закінчено мирові пере
говори і підписано між Америкою а Німеч
чиною договір мировий. Коли цей договір 
буде ратифікований (потверджений) німецьким 
і американським парламентом, увійде в життє. 
Скріпить він луже Німеччину, бо великі ка
пітали німецьких купців, які з початком аме
рикансько-німецької війни буліі засеквестровані 
в Америці, стануть вільними. Також правдо
подібно Америка зверне Німеччині багато 
купецьких кораблів, які теж свого часу скоц- 
фісковала. Крім тих користей принесе мир. 
Німеччині великі зиски з торговлі з Амери
кою. . ■ •

Однак внутрішнє життє Німеччині знов 
схвильоване. Оиоді вбито 12 вистрілами ви
значного німецького політика Ёрцбергера. 
Морду доконали німецькі реакціонери, котрі 
не можуть погодитись з теперішним устроєм 
державним і бажалибдуже повороту Гогён- 
цолєрнів на німецький престол.

Ця. подія викликала велике обурений 
в ресбублйкаяських кругах ' німецького гро
мадянства, прийшло до бурливих: демонстра
цій, які можуть бути Початком дуже бурли
вих подій.

В е т у п  д о  „ а в т о н о м і ї " .
Недавно зорганізовано в Перемишлі на 

місце давної ради шкільної окружної раду 
шкільну повітову, яка -складається. . 17 
членів і 9 заступників. Д о. цеї ради шкільної 
цовіт. перемиського, котрий має подавляючу 
більшість українську, іменовано. одного Укра
їнця п. Івана Бориса заступником члена ради, 
а о, мит. Василь Левицький входить в склад 
ради як представник обряду гр/. кат. Отже 
гарне заступництво, неправда? При такім 
складі повітова рада шк. змінила цих вакацій 
в кількох школах укр. мову викладку на 
на польську, а на .посліднім засіданню також 
українську школу на Вільну’ перемінено на 
польську, покликуючись на ухвалу ради гро
мадської на Вільну, якої там зовсім нема, 
а урядує комісар правительственний, іменова
ний старостою. В подібний спосіб організу
ється і ради шк. місцеві =■ в цілім перемиськім 
повіті.
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В С Я Ч И Н Д .

Українц і! П ам ятайтД  яцо п о ж д ав  
У країнець  впасуе свої д іт и  тільне до  
укр а їн сь ко ї школи!

Послідне число вашого часопису сконфіску
вала державна прокураторів. Прокураторський 
олівець счерквув другу половину вступної статті. 
Хоч примірники „Укр. Гол.“ доставлено Прокура
торі! вже о год. 11 і 50 м., конфіската наступила 
аж по год. 5 по пол. коли майже цілий наклад 
готовий. Через те, що забрано перший наклад, 
зроблено Редакціі шкоди понад 20 тисячів марок. 
Того самого дня і всі львівські укр. незалежні 
часописи сконфісковано.

Шкоди, які поносить наша незалежна преса 
через часті конфіскати за висловлюваннв думок 
нашого громадянства, повинна наша суспільність 
вйрівнати складками на пресовий фонд!

Наших передплатників, котрі в червня при
слали тільки по 80 м і 100 м. як передплату на 
НІ квартал, просимо негайно надіслати ще по 
40 х  і 20 м як доплату, бо передплата на III квар
тал виносить 120 марок.

Канцелярія нашої Адміністрації отворена від 
год. 9— 1 при вул. Побереже ч. 1. (партер в домі 
.В іри"). Передплату можна також складати в На
роднім Базарі за поквітованнем.

Кооперативи і взагалі сільські крамниці 
□росимо подати нашій Адміністрації свої адреси, 
щоб ми могли висилати їм наш часопис в розпро
даж. Також просимо подати кілько більше менче 
примірників „Укрр. Гол." маємо посилати.

Нова хвиля дорожні шалів з приводу ново
го спадку вартости польської марки. Американсь
кий доляр вже коштує понад півтретя тисячі ма
рок, а передвоєнна, золота 20-коронівка понад 
півдевята тисяча марок. Ця золота монета є ду
же добрим мірилом дорожні чи упадку вартости 
польського гроша. Коли отже перед війною якась 
річ коштувала 20 корон, то тепер вона коштує 
півдевята тисячі марок. І як підноситься вар
тість долара або золота, так і купці підносять 
вартість своїх товарів, а селяне вартість збіжа і 
взагалі харчів. 1 нічо дивного. За кепський гріш 
ніхто не хоче давати своєї праці.—Тому отже, що 
вартість марки паде, треба перестеричи наших се
лян, аби грошей не тримали в скрині, але купува
ли за них такі річи, котрі своєї вартости не тра
тять, т. є. всякі предмети до ужитку, або теж зо
лоті річи.

Наші аиєринансьні емігранти мають оща- 
дности в долярах в американських касах. Добре 
булоб, щоб вони через своїх крівняків або пра- 
вних заступників купували собі по східно-галицьких 
містах реальности (доми-камениці).

куплять дуже добре, а це буде з великим 
хісном і для національної справи, бо наш стан 
Посідання по містах збільшиться.

Осторога. На днях розіслало польське Поз
нанське Товариство обеспечень „Веста" по цілій 
Галичині обіжники і  внесення в українській мові 
на обезпеченнє збіжа в паші. Поминаючи се. що 
після розісланих проспектів, премія в сім Това
ристві є висша як в Товаристві вз. обеспечень 
„Дністер", подаєсь отсим до відома, що се Това
риство не має нічого спільного ані не стоїть в ні
якій звязи, так з Тов. вз. обеспень „Дістер", як 
і  з иншими українськими економічними організа
ціями,

В посяідних часах обкрадено кілька церков 
в добромильським повіті і то підчас відпустів 
кальварийських, а між ними в ночи з 14 на 15 
серпня церков в Маковій, зробивши їй шкоду на 
150.000 Мп. Комендант постерунку поліції дер
жавної в Риботичах п. Ґонґоля впав на здогад, що 
сю послідну крадіж поповнив Владислав Войдала, 
тому удався до его родинного села Волі угорської, 
де віднайшов частину біля, спроданого одному 
з тамошних господарів, однакож самого злодія не 
зловив, бо він сейчас по продажи удався з иншим 
білєм в напрямі до Перемишля. G се небезпечний 
злодій, росту високого, літ 27, бере участь у всіх 
кальварійських відпустах, де услугує польським 
священикам до Служб Божих, водить компанії по 
так зв. дружках, співає побожні пісні, ходить з та- 
цою по костелі, лежить хрестом, а щоби собі ті 
лаломничі труди винагородити, обкрадав церкви.

Видав І 88 редакцію відвічне: Др. Володихжр ЗагаЖемч.

Заходить цілком оправдане підозріннє, що сей 
Владислав Войдала обкрав також церкви в Пац- 
лавю і Рокшицях.

Американських Українців, котрі замовили 
наш часопис або задумують його предплачувати, 
просимо передплату надсилати в регістрованих 
листах Річна передплата 2 доляри, піврічна 1 до
ляр. Адреса: Rekakcya „Ukrainskyj Hoios" — Ре- 
remyschl (Przemyśl), Galicia, Europę.

Т і унр. студенти, що бажають студіювати на 
Гірничій академії в Пшібрамі і потребують дозволу 
на вїзд до Пшібраму в ЧСР — нехай негайно на
дішлють свої націоналію (дати уродж. і приналеж.) 
на адресу: Spoiek ukrajinskych bauskych akade
miku „Kamenari" v Pribrami.

Н а  Р ід н у  Ш ко л у  зложили від 21—29 серпня с. р.: 
Гром. Бушковичі з фестину 5.000; А. О. (на руки Дир. Яре
ми А.) 10.000; Заточенці з Р. 1510; А. Волосянський з Ле- 
жайска (збірка) 1757.

Н о в і  и и и ж  к  в.
Мнхийло Возняк: Іс т о р ія  ум р а їксь м о ї л іт е р а т у р а  
та л і I I .  віки X V I—XVIII. Накладом Тов. „Просяіти*. О- 
цінку цего твору подамо в коротці. — Степан Рудниць- 

кнй: С в ів ои овм а (виб ір ) наклад Т-ва .Просвіта*.

Ц Я Д І С Д Д Ц Е .

В  У ч и те л ь с ь к ій  с е м ін а р ії І в  ш ко л і в и д іл о в іі  
СС. В а сал ія и о и  в Я в о р о в і ровпічнеться шкільний рік 
торжественник Богослужением дня 5. вересня с. р. Умови 
приняття до інтернату слідуючі: місячно 18 кг. муки, 2 
кг. круп, 2 кг. омастн, 50 кГ. бульби — додаток в грошах 
після умови на місця. — Ігуменат Монастиря СС. Васк- 

ліянок в Яворові.

Надзвичайні Загальні Збори
СПІЛКОВОЇ ТОРГОВЛІ В Перемишлі відбудуться 
в неділю дня 4 . в е р е с н я  1921 в льокалі „Про
світи" н а  Б о л о н ю  при вул. Маріяцькій о год. 
6. вечером з отсим порядком нарад; 1. Вибір З 
членів Ради Надзірної, 2. Внески.— Рада Надзірна.

П о д я к а . Сею дорогою складаю щиру подяку 
Вп. Др. Л. Кібіц-еви з Мостисках за совісне виконаннв 
лікарсько-дентистичних робіт. Крутій Іван селянин 
в Боляновичах. 104—1—1

J l f i t f l T I ł f )  яа шк* Р- ,92,/22 на низші і висші кл. гімн, 
. п и г ч ц і ї у  на сел, прийме сейчас: Кокорудз Ф. Воля- 
новині п. Гусаків. т е — і

Х т о  з н а в  л е  ш о  пр« ,вввв с. ми-Л і и  о п а о  Д С  щ и  хайла, рільника з Копичи- 
нець, котрий в часі світової війни служив при 95-тім пол
ку піхоти і в літі 1916 р. брав участь зі своїм полком 
в битвнхнад Свинюхою на Волині, зволпть подати відо- 
мість до канцелярії адвоката Дра Володимира Левиць- 
кого в Копнчиицях. щ з _ і_ 5

Ожениться богатий, старший кавалер, упра
витель мійської школи (V II), 

з інтелігентною, поважною дівчиною або бездітною вдо
вою до 32 літ, найрадше зі стану міщанського, селянсь
кого, відповідно образованою, господаркою, лагідної вдачі, 
маючою реальність яко віно. За чесне посередництво 
даток на народні ціли.. Днскреція заручуесь. Неанонімові 
зголошення під „Спокійна будучність" 50 до Адм. „Бать
ківщини* Львів, ринок 10.

Американський Українець
м еи ицю  в Перемишлі найрадше на Засянню в загалі або 
при угорськім тракті. Платня в долярах. Зголошення до 
Адм. .У кр , Голосу." 102—1—5.

OUSIC дещо про хлопця, котрий вийшов о п а ь  3 дому д 9/4 1Q2o р. з Малої Воло
сянки, повіт Турка над Стриєм? Він називається Федьо 
Гомзак, літ 10, оповідав, що є 8 Борислава, мами не має 
а отець при війську або якось інакше крутить. Найпра- 
вдоподобніще находиться він в турчанськім або етаро- 
самбірськім повіті, жив або помер. Колиб дехто знав що 
про него, то прошу ласкаво дати гнати вітцю, котрий 
тільки труду поніс і не може його ніде відшукати, під 
адресою; Мирон Гомзак, Борислав. 80—3—3

ИГ* В ж е  вийшов з друку "фв
„Господарський Календар" ,^2
З м іо т і 1) Церковний календар. 2) Повне калєндаріюм — 
(З  нашими й латинськими святами) 3) Химка, воєнне опо
відання. 4) Вірші: С. Калявця М. Майденюка і др. 5) Го
сподарські ради. 6) Год івля к а ч о к . 7 )3 д о р о в л я с ка р б  
ч о л о в іка . (Про поживу: які підбирати страви; страви 
для дітей і хорих; про чистоту повітря, поради проти 
простуди, про заразливі хоробв.) — 8) Ям я о о т у я о т о  
врм я а гл я х  явяваеливях я я я а д м а х . 9) Веселий ку
ток. 10) Оголошення. Ціна Календаря: 1 пр. 8 почтою ЗО 
м., 10 прим, а почтою 8 8 0  м . 20 прим. ІООО м . Виси

ляється лиш за готівку. Адрес для замовлень:
Гр. Генуяжп, Львів, Иуриоеп ІО.

Канцелярія адвонатіл

Два ВІЗЛЯ і  Дра ФРІМА
оборонців в марних і військових справах
е Перемиш лі еуя. ІКіцнеенча 2 .

Дентистичний (зубний) заклад
Дра Степана Дмоховського

ул. З а л ізш а  (Колієва) ч. 1.
_________ приймає від 9— 12 і 3— 6.

Окуліст (лікар очей)
Д р .  М и х а й л о  К о в

приймає хорих на очи при вул. Міцкевича 
(в будинку почтовім).

Д К п Я  « Т  “  д е и тн е т-те х н ін , — 
•  л ая р в о я ж о я я н  вмавець

о уд о в я й
в Перемишлі, Міцкевича ч. 3. — Виконує всі ро
боти в золоті, кавчуку і порцеляні по уміркова- 

них цінах.

Ц е р к о в н і дахи, а також  на инш их 
будинках покриває бля

хою і направляє одиноке українське заведен
ня бляхарське Івана Чупляка в Бтряю 
ул. 4  мая. 81—4—4

Іл ю с тр о в а н и й  м ісячини  
„ т О р Н О Р О р а  д - я  н а р о д у  виходить у Відні 
IX  Garnisonsgasse 20. Пробні числа висипався за надісла- 
ннвм порта 10 марок в почтових марках. Кожле число 
має 32 сторони і 12— 14 обрааків з життя укр. війська, 
історії, етнографії і т. п. 106—1—3

( Іа м я т а й т е

с<
щ о  тіл ьки  Спілка

„ПОЛОТНО
у Львові при еул. Зімороеича 2 0  

е одинокою уиряТисьиою м ехан іч 
ною селянською  ткал ь н ею  і
продає т а  вимінює за пряди
во чесане, нечесане илоче,
пряж у з конопель і лену, за готові

вироби як полотно сільське  
і крем не.

Матерії на убори мужеські 
І ЖІНОЧІ.

Спілкам і торговельникам  сп у ст.

Одиноке Українське n r w  Я П ”  
парцеляційве товариство „ д Х Ш ІЛ Л  

у ЛЬВОВІ, Рнмои ч. 48 .
Переводить парцеляції більших посілостей, Інта- 
булюе зараз купців 8« властителів куплених ними 
Грунтів. Має урядове тпозажненне до парцеляції. 
Приймає гроші на вкладки щадничі. — Дає Інфор

мації в справах парцеляційнвх.

____________ ■ .............-__ g
У К Р А ЇН С Ь К А  Щ А Д В 8 Ц Я  в ПЕРЕМИШЛІ;

дф - В У Л . К О С ТЮ Ш К А  ч .  3 .
Ппиймає і виплачує щадничі вкладки щоденно з винятком 
неділь і українських свят в урядових годинах і опроцем- 
TOBY6 їх на 24.. (Вкладкові книжочки „Україаської Щ ад- 
нииі* мають пупілярну обезпеку). — Уділює позички г і-

птечні, векслеві і на підклад цінних папері.

R e g e n e r a t e u r  М а ш е в е ь к о г о
о д и н о ко  д о б р о  о р в д о т в в  я р о тм  оявіияю  вол оооя  
„ р . г о т о в а м  •  ияйліяім вж я ер о д в еом и ах  о о р о д .  
яямія. Можна набути тільки ■  а я т я ц і 1 д р о ґо р П  
під „8е8здою “ вуя, Ф ренціш кенсьнл 24

Пшеницю І Ж и то
нупув в веГоиоенж спільностях

Красвиі Союз господарських Спілок, Львів
ул. Зімороеича 20 .

Адреса для телеграм: „ГОСПОДАРСТВО" ЛЬВІВ. 
н Число ттлєфону 94.

і аромисіеве-торгешьиа Снім» 
— а ебиежеиея порухаю —

ЛЬВІВ, Словацького ч.14.
доставляє: ремісничі знарядн, рільничі машини, виарядв 
і насіння, кінські підкови, цвяхи, січкаряі, кухонне на
чиння, сокири, пилки, ваги, оси до возів, носи й серам 
-----------------плуги, цемент, папу і д а х ів к у .----------------------
М Г  в м с и " й ЗАЛІЗНИМ СКЛЕП

— при вуя. Трибунальській ч. І. —

3  друкарні Кнолєрж і  Сила в Перемишлі.


